

济宁

老运河水位 急涨

最深处超5米 4年来最高



荷花仙子底座淹没水中。 刘守善 摄

本报济宁7月1日讯(记者 刘守善)1日上午,城区老运河秀水城处的水位达到36.25米,河道最深处超过5米。距离河岸挡墙的最高端仅20厘米,这是2006年以来该河段的最高水位。

1日9时许,记者在运河路秀水城南侧看到已是一片汪洋”,河道

南部的休闲港也全部被水淹没,荷花仙子雕塑的底座也淹没在水中,秀水城西南侧的一个排水口正往河道中排水。济宁市城市排水管理处河道物业经理张雨告诉记者,当日1时许,工作人员便开始巡查城区河道重点部位,“在河道上游与梁济运河交会处的扬水站,两台泄洪泵

紧急开启,向运河内排水,下游顺河门的闸板全部打开泄洪。”张雨称,当日8时50分记录的秀水城处水位达到36.25米,是2006年秀水城建成以来的最高水位,距离河岸的挡墙最高处仅20厘米,经过管理处与市中区防汛人员的紧急排水,并未发生险情。

菏泽

最大降雨量278.6毫米

鄄城遇罕见特大暴雨

本报菏泽7月1日讯 6月30日晚至7月1日上午,菏泽市普降大暴雨,受灾最严重的鄄城县,最大降雨量达到278.6毫米,造成该市三县区66万余人受灾,倒塌、损毁房屋53间,直接经济损失过亿元。

据市气象局报告,全市平均降雨量118.6毫米,受灾最严重的鄄城县,6月30日晚11点至7月1日早5点,遭受了历史上罕见的特大暴雨袭击,全县平均降雨量达181.8mm,最大降雨量引马乡达278.6mm,暴雨造成了该县

农作物大面积积水受淹。受灾面积24666公顷,受灾人口28万人,水围村庄3个,水淹房屋7000余间,危房722间,倒塌、损毁房屋53间,水淹蔬菜大棚200个,直接经济损失6300万元。 (黄体军 高登福 景佳)

济南

备战雨季防汛 护城河开闸放水

本报7月1日讯(记者 王光营)

7月1日,记者了解到,为了应对近日的连续降雨,做好防汛应急准备,五龙潭船闸开闸放水。护城河水位急剧下降,黑虎泉站的画舫暂停航行,待天气好转后将恢复运营。

1日下午,记者来到护城河黑虎泉段,发现护城河的水位下降了很多,河中只剩一层浅水,平常浸在河水中的水草也露出头在河面上漂浮。用肉眼看上去,岸边有一道深深的黑色水印,护城河水位比平时下降

了1米左右,河面与河底的距离也就半米深,原先没在水里的防护轮胎也都露了出来。

护城河黑虎泉站管理处的一位工作人员告诉记者,由于有大雨,为了缓解防汛压力,6月30日晚上护城河船闸开始放水,河中水位太浅,画舫暂时停航。

由于天气预报近日还会有大雨,因此船闸暂时不会关闭,待天气完全好转后船闸就会关闭,护城河水位也会恢复到正常水平。

青岛



一对年轻人雨中赶路。 杨宁 盛文静 摄

雷阵雨夜临岛城

本报青岛7月1日讯(记者 刘玉彩)

1日傍晚,岛城市区自西向东下起雷阵雨。记者从青岛市气象台获悉,1日夜间到2日白天,青岛全市有中雨,局部有大雨,并伴有雷电,雷雨时阵

风8级。

1日下午6点左右,岛城市区自西向东开始出现降雨。此次降雨将使青岛告别闷热天,3日、4日青岛局部有阵雨,直到5日天气转好。

vatti 華帝™

幸福生活原来是真



活动时间:7月3日——7月30日
本次活动最终解释权归中山华帝
燃具股份有限公司所有

**信
诚
如
金**

华帝

售价直降40% 回归厨卫理性销售
诚信如金 华帝先行

立诚信:砍掉40%,实价销售 | 降成本:精益生产,产品标准化生产超70% | 创效益:行业销售龙头,规模生产创效益